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Federația Filantropia a devenit membră a rețelei 
europene de organizații sociale Eurodiaconia
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În baza unei colaborări începute în urmă cu 8 ani, Federația Filantropia a Patriarhiei 
Române a devenit miercuri membră a rețelei europene de organizații sociale 
Eurodiaconia.

Astfel, în perioada 14-17 mai, Patriarhia Română găzduiește Adunarea Generală a 
Eurodiaconia, întâlnire la care participă reprezentanți ai celor peste 60 de 
organizații membre.

Anterior, Biserica Ortodoxă Română era reprezentată în Eurodiaconia de Fundația 
Filantropia Timișoara, a cărei calitate de membru a fost transpusă către Federația 
Filantropia, ca reprezentant național.

„În ultimii ani, Federația Filantropia și-a sporit acțiunile social-filantropice, a 
implementat mai multe proiecte cu finanțări europene, a dezvoltat domeniul de 
formare, dar și campanii de strângere de fonduri”, a declarat pr. Ciprian Ioniță, 
consilier patriarhal și președintele Federației Filantropia.

„Fiind o organizație umbrelă a ONG-urilor reprezentative din Biserica Ortodoxă 
Română, ne dorim să devenim relevanți și la nivel internațional, prin dezvoltarea și 
consolidarea de parteneriate prin care să avem acces mai ușor la finanțări 
europene, la vizite de schimburi de experiență, o reprezentare mai largă și în 
același timp și de sustenabilitate”.
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Referitor la colaborarea cu Eurodiaconia, pr. Ciprian Ioniță a afirmat faptul că 
aderarea și colaborarea cu o astfel de rețea europeană „poate crea oportunitatea 
de a deveni parteneri strategici și de a fi prezenți atunci când la nivel european se 
discută anumite probleme de politici sociale, de migrație, din domeniul de formare 
profesională”.

Totodată, președintele Eurodiaconia, Olli Holmström, a vorbit entuziast despre 
colaborarea cu Federația Filantropia, și-a exprimat aprecierea cu privire la invitația 
Patriarhiei Române de a găzdui Adunarea Generală și a discutat despre implicarea 
Fundației Filantropia Timișoara în Eurodiaconia.

„Ne vom consolida legăturile și relațiile cu România și cu celelalte țări din UE. 
Eurodiaconia are aproape 60 de membri ai în diferite țări europene, iar Federația 
Filantropia, în calitate de membru român, este foarte important pentru dezvoltarea 
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rețelei”, a declarat președintele Eurodiaconia.

Tema Adunării Generale de anul acesta este „Diaconia și Democrație”.
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